
資料３

□目的

本調査は、町田市民のスポーツに関する意識や活動の実態、市のスポーツ推進施策に関する意見を把握し、「町

田市スポーツ推進計画」に基づく取り組みの達成状況や進捗状況をはかるために実施した。

□調査設計

　■調査地域　　　　　　町田市全域

　■調査対象　　　　　　　２０歳以上市内全域の男女

　■対象者数　　　　　　３，０００名

　■抽出方法　　　　　　　住民基本台帳に基づく無作為抽出

　■調査方法　　　　　　　郵送による配布及び回収

　■調査時期　　　　　　２０１４年１２月～２０１５年１月

□回収結果

　■調査件数 ３，０００件

　■有効回答数　　　 １，０６６件　　　

　■有効回収率 35.5%

□調査結果

　■性別（問１　あなたの性別は？）

 回答者の性別は、「男性」が43.0％、「女性」が56.8％となっている。

　■年齢別（問２　あなたの年齢は？）

　回答者の年齢は、「70歳以上」が24.1％と最も高く、「40～49歳」、「60～69歳」と続いている。

　■居住地域（問３　あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。）

　回答者の居住地区は、「本町田」、「鶴間」、「玉川学園」と続いている。

スポーツに関する市民意識調査アンケート実施結果

　回答者属性

43.0 56.8

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

男性 女性 無回答

6.4 13.9 21.0 14.1 20.5 24.1

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

地区別回答割合

金森 3.5 小野路町 0.8 上小山田町 0.8 忠生 1.4 小山ヶ丘 2.7
原町田 2.9 野津田町 2.5 下小山田町 1.1 南成瀬 2.8 木曽西 1.9
中町 1.8 金井町 2.3 矢部町 0.6 東玉川学園 1.0 木曽東 3.2
森野 3.0 大蔵町 1.8 常盤町 1.0 小山田桜台 1.5 山崎 0.3
旭町 1.5 真光寺町 0.3 小山町 3.6 薬師台 1.0 能ヶ谷 2.9
玉川学園 4.1 広袴町 0.3 相原町 3.6 成瀬が丘 0.8 根岸 0.2
本町田 5.1 三輪町 1.2 つくし野 2.0 三輪緑山 1.1 金森東 1.5
南大谷 2.2 図師町 1.8 鶴川 3.9 金井 2.2 西成瀬 0.8
鶴間 4.9 山崎町 3.1 南つくし野 1.7 真光寺 1.2 高ヶ坂 2.3
小川 2.9 木曽町 0.1 成瀬台 2.1 広袴 0.8 無回答 1.5
成瀬 2.6 根岸町 0.0 計 100

単位：％

1



資料３

　■問4　あなたは普段、どの程度スポーツ（運動）を行っていますか？

　スポーツを行う頻度は「週に3日以上」が28.6％と最も高く、「週に1日以上」を合わせると51.8％となっている。

　一方で、「ほとんど行わない」が28.2％と2番目に高くなっている。

問４で「１」～「４」に○をつけた方におたずねします。

　■問4-1　あなたがこの１年間に行ったスポーツ（運動）はどのようなものですか？また、具体的な名称を

お書きください。　【複数回答】

　「比較的軽い運動」が73.9％と最も高くなっている。

　●具体的なスポーツ
　「比較的軽い運動」は、「ウォーキング・散歩」を行うが最も多く、次いで「ストレッチ・体操」となっている。
　「やや運動量があるもの」は、「ジョギング・ランニング」を行うが最も多く、次いで「水泳」となっている。
　「かなり運動量があるもの」は、「テニス」を行うが最も多く、「サッカー・フットサル」、「ゴルフ」と続いている。

　スポーツの実施について

28.6 23.2 13.1 4.0 28.2 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

１ 週に３日以上 ２ 週に１日以上 ３ 月に１～３日 ４ 年に１～３日 ５ ほとんど行わない 無回答

361

254

41

36

17

16

15

12

10

9

26

ウォーキング・散歩

ストレッチ・体操

筋力トレーニング

ヨガ・ピラティス

太極拳

ゴルフ

ダンス・踊り

ハイキング・登山

サイクリング

水泳

その他

単位：人

75

39

24

21

19

17

15

11

9

4

34

ジョギング・ランニン

グ

水泳

筋力トレーニング

ダンス

ゴルフ

サイクリング・ロード

レース（自転車）

登山・ハイキング

ウォーキング・散歩

ヨガ・ピラティス

ストレッチ・体操

その他

単位：人

53

23

19

16

15

14

14

13

13

8

8

7

7

6

4

8

単位：人

73.9%

27.9%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 比較的軽い運動（例：散歩、体操、ストレッチなど）

２ やや運動量があるもの（例：ジョギング、なわとびなど）

３ かなり運動量があるもの（例：野球、テニスなど）

有効回答数（735）

＜比較的軽い運動＞ ＜やや運動量があるもの＞ ＜かなり運動量があるもの＞
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　■問４-２　あなたは主にどのようなところでスポーツ（運動）を行っていますか。【複数回答】

　「野外」が39.0％と最も高く、「自宅」、「民間のスポーツ施設」と続き、「市のスポーツ施設」は18.5％となって

　いる。

　■問４-３　あなたは主にいつスポーツ（運動）をしますか？【複数回答】

　「平日」が72.7％と最も高くなっている。

　■問４-４　あなたがスポーツ（運動）をする時間帯は主にいつですか？【複数回答】

　「午後」が43.5％と最も高く、「午前」が41.8％と続いている。

18.5%

3.4%

22.6%

16.1%

1.8%

24.8%

39.0%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 市のスポーツ施設

２ 市立小・中学校の施設

３ 民間のスポーツ施設

４ 公園・広場

５ 高校・大学の施設

６ 自宅

７ 野外（山、川、海、道路等）

８ その他

有効回答数（735）

72.7%

23.7%

26.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 平日

２ 土曜日

３ 日曜日・祝日

有効回答数（735）

12.8%

41.8%

43.5%

9.8%

12.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 早朝（夜明け～８時）

２ 午前（８時～１２時）

３ 午後（１２時～１７時）

４ 夕方（１７時～１９時）

５ 夜（１９時～２２時）

６ 深夜（２２時以降）

有効回答数（735）

□その他

市の施設（市民センター、文化施設等）、老人ホーム、職場、自治会館・集会所等

3



資料３

　■問５　町田市のスポーツ施設を利用したことはありますか？

　「ある」が49.6％、「なし」が46.9％となっている。

問５で「１　利用したことがある」に○をつけた方におたずねします。

　■問５-１　利用したことがある町田市のスポーツ施設はどこですか？【複数回答】

　「室内プール」が52.9％と最も高く、「総合体育館」、「サン町田旭体育館」と続いている。

　■問６　今後、町田市のスポーツ施設に求めることはありますか？【複数回答】

　「低料金で利用できる」が53.2％と最も高く、「施設の整備」、「利用手続きの簡略化」と続いている。

町田市のスポーツ施設について

42.3%

25.9%

7.0%

52.9%

14.4%

6.0%

4.5%

10.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 総合体育館

２ サン町田旭体育館

３ 陸上競技場

４ 室内プール

５ テニスコート

６ 野球場・ソフトボール場

７ グラウンド

８ 市立中学校温水プール

９ 木曽中学校校庭照明設備

有効回答数（529）

53.2%

22.3%

26.5%

19.0%

9.9%

23.7%

26.4%

10.8%

9.6%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 低料金で利用できる

２ スポーツ教室の充実

３ 施設の整備

４ 利用時間帯の拡大（早朝、夜間等）

５ スポーツイベントの充実

６ 施設情報に関する広報の充実

７ 利用手続きの簡略化

８ 付帯設備の充実

９ その他

無回答

有効回答数（529）

□その他

近隣で利用できる施設の整備、施設までの交通手段の整備、駐車料金の無料化・減額、特に求めるものはない 等

49.6 46.9 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

ある なし 無回答
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　■問７　町田市のスポーツ情報をどこから入手していますか？【複数回答】

　「広報まちだ」が50.1％と最も高く、「入手していない」が29.5％と続いている。

　■問８　町田市のスポーツ情報について、どのような情報を知りたいですか？【複数回答】

　「スポーツ施設の利用案内」が55.2％と最も高く、「スポーツ教室の情報」が34.7％と続いている。一方で、

　「無回答」のが11.7％で、「その他」では「特に知りたい情報はなし」という意見もあった。

　■問９　「スポーツアワードまちだ」をご存知ですか？

　「知っている」が9.7％、「知らない」が86.9％となっている。

スポーツ情報について

9.7 86.9 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

知っている 知らない 無回答

50.1%

14.1%

8.6%

4.6%

11.4%

11.0%

2.4%

29.5%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 広報まちだ

２ 市のホームページ

３ 友人・知人からの紹介

４ 駅前の電光掲示板や横断幕等

５ 施設等にあるポスター・チラシ・パンフレット

６ 町内会・自治会の回覧や掲示板

７ その他

８ 入手していない

無回答

有効回答数（1,066）

□その他

学校から配布されるチラシ、新聞・タウン誌、インターネット 等

□その他

特になし、教室情報、子ども向け・高齢者向け・障がい者向けのスポーツ情報 等

55.2%

34.7%

20.8%

22.0%

8.8%

5.8%

11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ スポーツ施設の利用案内

２ スポーツ教室の情報

３ 大会やイベントの情報

４ スポーツクラブや同好会の活動情報

５ 町田市ゆかりのアスリートやホームタウンチームの情報

６ その他

無回答
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　■問１０　あなたは町田市ホームタウンチーム「FC町田ゼルビア」（サッカー）をご存知ですか？

　「知っている」が80.2％、「知らない」が15.2％となっている。

問１０で「１　知っている」に○をつけた方におたずねします。

　■問１０-１　「FC町田ゼルビア」の試合をこれまで観戦したことはありますか？
　「観戦したことがある」が11.9％、「観戦したことはない」が87.7％となっている。

　■問１１　あなたは町田市ホームタウンチーム「ASVペスカドーラ町田」（フットサル）をご存知ですか？
　「知っている」が33.2％、「知らない」が61.5％となっている。

問１１で「１　知っている」に○をつけた方におたずねします。

　■問１１-１　「ASVペスカドーラ町田」の試合をこれまで観戦したことはありますか？

　「観戦したことがある」が8.7％、「観戦したことはない」が91.2％となっている。

　■問１２　あなたは町田市ホームタウンチーム「キヤノンイーグルス」（ラグビー）をご存知ですか？

　「知っている」が14.7％、「知らない」が80.4％となっている。

問１２で「１　知っている」に○をつけた方におたずねします。

　■問１２－１「キヤノンイーグルス」の試合をこれまで観戦したことはありますか？
　「観戦したことがある」が3.2％、「観戦したことはない」が96.8％となっている。

ホームタウンチームについて

80.2 15.2 4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

知っている 知らない 無回答

5.4 6.5 87.7 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（855）

３回以上観戦した １～２回観戦した 観戦したことはない 無回答

33.2 61.5 5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

知っている 知らない 無回答

2.8 5.9

91.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（354）

３回以上観戦した １～２回観戦した 観戦したことはない

14.7 80.4 4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

知っている 知らない 無回答

3.2

96.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（157）

３回以上観戦した １～２回観戦した 観戦したことはない
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　■問１３　キャンプ地を招致することにより、どのような効果を期待しますか？【複数回答】
　「子ども達に夢や希望を与える」が最も高く、「地域経済の活性化」、「招致国との交流」と続いている。

　■問１４　町田市でオリンピック・パラリンピックのキャンプ地を招致することになった場合、どの競技を招致してほしい

と思いますか？また、どの国を招致してほしいと思いますか？【３つまで】

＠

　最も多く、国別では、「アメリカ」が最も多く、「ブラジル」、「イギリス」と続いている。

2020年東京オリンピック・パラリンピックのキャンプ地招致について

　招致してほしい国は、「サッカー」が最も多くなっている。招致してほしい国は、エリア別では「ヨーロッパ」が

66.9%

27.1%

18.9%

22.4%

49.1%

8.6%

30.8%

6.8%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１子ども達に夢や希望を与える

２キャンプ地会場の施設整備の推進

３表示・案内等の多言語に対応した都市づくりの推進

４全国・世界へ市のシティーセールスにつながる

５地域経済の活性化

６ユニバーサルデザインの推進

７招致国との交流

８その他

無回答

有効回答数（1,066）

□その他

交通網の整備、高齢者や障がい者が利用しやすい施設の整備、人材育成、招致を希望しない、期待する効果はない 等

地域別の上位

331

152

142

129

110

108

78

60

55

47

サッカー

陸上競技

バレーボール

野球・ソフトボール

競泳

テニス

体操

バドミントン

バスケットボール

卓球

単位：人上 位 10項 目
572

257

148

127

77

39

ヨーロッパ

北アメリカ

アジア

南アメリカ

オセアニア

アフリカ

単位：人

中国 31
韓国 18

日本 12
インド 11
ベトナム 10

アメリカ 201
カナダ 31

ケニア 7
南アフリカ共和国 5

ブラジル 103
アルゼンチン 10

オーストラリア 61
ニュージーランド 13

＜ヨーロッパ＞

＜アジア＞

＜北アメリカ＞＜アフリカ＞

＜南アメリカ＞＜オセアニア＞

●招致してほしい競技 ●招致してほしい国【地域別・地域別上位国】

イギリス 102
ドイツ 98

イタリア 82
フランス 69
スペイン 53

ロシア 31
スイス 23
オランダ 18
トルコ 15
スウェーデン 11
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　■問１５　市民ボランティア「まちだサポーターズ」の活動をご存知ですか？

　「知っている」が11.5％、「知らない」が86.3％となっている。

　■問１６　あなたは、今後「まちだサポーターズ」の活動に参加してみたいと思いますか？

　「参加してみたい」が25.1％で、「参加してみたいと思わない」が70.0％となっている。

　■問１７　あなたは、町田市のスポーツ推進のために、町田市は今後どのようなことに力を入れるべきだと思います

か。【３つまで】

　「子どものためのスポーツ推進」が最も高く、「スポーツによる健康づくり」、「高齢者のためのスポーツ推進」

　と続いている。

町田市のスポーツ推進について

11.5 86.3 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

知っている 知らない 無回答

25.1 70.0 4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数（1,066）

参加してみたい 参加してみたいと思わない 無回答

53.7%

12.0%

21.2%

17.7%

16.3%

9.0%

9.8%

43.6%

39.4%

12.4%

10.5%

19.9%

5.4%

12.1%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１子どものためのスポーツ推進

２既存スポーツ施設の利用時間の延長

３勤労者や子育て世代のためのスポーツ推進

４新たなスポーツ利用の場の整備

５地域や学校で活動するスポーツ指導員の充実

６ホームタウンチームと連携したまちづくりの推進

７オリンピックキャンプ地の招致や大規模大会の招致

８スポーツによる健康づくり

９高齢者のためのスポーツ推進

１０障がい者のためのスポーツ推進

１１トップアスリートと市民の交流の活性化

１２スポーツ施設の改修・拡充等

１３スポーツボランティアの活性化

１４スポーツ情報発信力の強化

無回答

有効回答数（1,066）

8
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スポーツに関する市民意識調査アンケート 

アンケートへのご協力のお願い 

市民の皆様には、日頃から市政にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

この調査は、市民の皆様が、スポーツについてどのようなご意見をお持ちいただいているかを伺い、今

後のスポーツ行政の参考とするために行うものです。町田市では、「スポーツで人とまちが一つになる」を

目指し、２０１４年に「町田市スポーツ推進計画」を策定しました。調査結果は、この計画に基づく取り組み

の達成状況や進捗状況をはかるための指標としても活用します。 

本調査の対象として、市内にお住まいの２０歳以上の方から３，０００人の方を無作為に選びましたとこ

ろ、あなたに回答をお願いすることになりました。本調査は無記名の調査です。記入していただきました内

容については、統計的に処理いたしますので、あなたの回答が特定されることはありません。お忙しいとこ

ろ恐縮ですが、ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

２０１４年１２月 

町田市長 石阪 丈一 

 

■ご記入にあたってのお願い 

１ 答えは、あてはまる番号を「○」で囲んでいただく形式と、答えを回答欄に記入していただく形式があり

ます。 

２ 「その他」に「○」をつけた場合は、（ ）の中に具体的に答えを書いてください。 

３ ご記入が終わりましたら、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、 

 

にご投函ください。 

 

【お問い合わせ先】 

町田市文化スポーツ振興部スポーツ振興課

TEL：042（724）4036 

Ⅰ ご自身について 

問１ あなたの性別は？ 

１ 男性                          ２ 女性 

問２ あなたの年齢は？ 

１ ２０～２９歳              ３ ４０～４９歳              ５ ６０～６９歳 

２ ３０～３９歳              ４ ５０～５９歳              ６ ７０歳以上   

問３ あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。 

 

２０１５年１月１５日（木）まで 

＜参考＞ 
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→問 5へ 

→問 6へ 

Ⅱ スポーツの実施について 

※本調査における「スポーツ」とは、野球やテニス等の競技スポーツだけではなく、散歩や体操等の「運

動」（自らが意思を持って体を動かすこと）も「スポーツ」に含めます。 

 

問４ あなたは普段、どの程度スポーツ（運動）を行っていますか？ 

１ 週に３日以上           ３ 月に１～３日          ５ ほとんど行わない 

２ 週に１日以上           ４ 年に１～３日             

問４で「１」～「４」に○をつけた方におたずねします。 

問４‐１ あなたがこの１年間に行ったスポーツ（運動）はどのようなものですか？また、具体的な名称をお

書きください。（あてはまるものに○をし、【 】に主に行ったもの２つまでお書き下さい。） 

１ 比較的軽い運動（例：散歩、体操、ストレッチなど）【           】【           】 

２ やや運動量があるもの（例：ジョギング、なわとびなど）【           】【           】 

３ かなり運動量があるもの（例：野球、テニスなど）【           】【           】 

問４-２ あなたは主にどのようなところでスポーツ（運動）を行っていますか。 

１ 市のスポーツ施設 

２ 市立小・中学校の施設          

３ 民間のスポーツ施設 

４ 公園・広場 

５ 高校・大学の施設 

６ 自宅         

７ 野外（山、川、海、道路等） 

８ その他（           ）

問４-３ あなたは主にいつスポーツ（運動）をしますか？  

１ 平日（月曜日から金曜日）    ２ 土曜日                ３ 日曜日・祝日 

問４-４ あなたがスポーツ（運動）をする時間帯は主にいつですか？ 

１ 早朝（夜明け～８時）      

２ 午前（８時～１２時）         

３ 午後（１２時～１７時） 

４ 夕方（１７時～１９時）      

５ 夜（１９時～２２時）         

６ 深夜（２２時以降） 

 

Ⅲ 町田市のスポーツ施設について 

問５ 町田市のスポーツ施設を利用したことはありますか？  

１ 利用したことがある                ２ 利用したことがない  

問５で「１ 利用したことがある」に○をつけた方におたずねします。 

問５-１ 利用したことがある町田市のスポーツ施設はどこですか？（「○」はいくつでも） 

１ 総合体育館           

２ サン町田旭体育館          

３ 陸上競技場          

 

４ 室内プール 

５ テニスコート 

６ 野球場・ソフトボール場    

 

７ グラウンド    

８ 市立中学校温水プール 

９ 木曽中学校校庭照明設備 

問６ 今後、町田市のスポーツ施設に求めることはありますか？（「○」はいくつでも） 

１ 低料金で利用できる 

２ スポーツ教室の充実 

３ 施設の整備 

 

 

４ 利用時間帯の拡大（早朝、夜間等） 

５ スポーツイベントの充実 

６ 施設情報に関する広報の充実 

 

 

７ 利用手続きの簡略化 

８ 付帯設備の充実         

９ その他（        ）
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→問 11 へ 

→問 12 へ 

→問 13 へ 

Ⅳ スポーツ情報について 

問７ 町田市のスポーツ情報をどこから入手していますか？（「○」はいくつでも） 

１ 広報まちだ                    

２ 市のホームページ                

３ 友人・知人からの紹介                 

４ 駅前の電光掲示板や横断幕等  

５ 施設等にあるポスター・チラシ・パンフレット 

６ 町内会・自治会の回覧や掲示板 

７ その他（                    ）       

８ 入手していない

 

問８ 町田市のスポーツ情報について、どのような情報を知りたいですか？（「○」はいくつでも） 

１ スポーツ施設の利用案内  

２ スポーツ教室の情報 

３ 大会やイベントの情報 

４ スポーツクラブや同好会の活動情報 

５ 町田市ゆかりのアスリートやホームタウンチームの情報 

６ その他（                              ） 

 

問９ 「スポーツアワードまちだ」をご存知ですか？ 

※「スポーツアワードまちだ」とは、全国・世界レベルで活躍し、町田のスポーツ界に貢献したアスリートやスタッフ等を表彰

するとともに、アスリートと市民をつなぐ交流会のことで、2011 年から町田市が開催しています。 

１ 知っている                      ２ 知らない 

Ⅴ ホームタウンチームについて 

※ホームタウンチームとは、市内を本拠としてスポーツ関連活動を行う法人その他の団体のうち特定のスポーツ競技に

おいて国内における最高水準の組織に所属し、又は所属することが見込まれるものであって、市長の承認を受けたものを

いいます。町田市では、サッカー、フットサル、ラグビーの競技で、３つのチームを支援しています。 

問１０ あなたは町田市ホームタウンチーム「FC 町田ゼルビア」（サッカー）をご存知ですか？ 

１ 知っている                      ２ 知らない 

問１０で「１ 知っている」に○をつけた方におたずねします。 

問１０-１ 「FC 町田ゼルビア」の試合をこれまで観戦したことはありますか？ 

１ ３回以上観戦した         ２ １～２回観戦した         ３ 観戦したことはない 

問１１ あなたは町田市ホームタウンチーム「ASV ペスカドーラ町田」（フットサル）をご存知ですか？ 

１ 知っている                      ２ 知らない 

問１１で「１ 知っている」に○をつけた方におたずねします。 

問１１-１ 「ASV ペスカドーラ町田」の試合をこれまで観戦したことはありますか？ 

１ ３回以上観戦した         ２ １～２回観戦した         ３ 観戦したことはない 

問１２ あなたは町田市ホームタウンチーム「キヤノンイーグルス」（ラグビー）をご存知ですか？ 

１ 知っている                      ２ 知らない 

問１２で「１ 知っている」に○をつけた方におたずねします。 

問１２-１ 「キヤノンイーグルス」の試合をこれまで観戦したことはありますか？ 

１ ３回以上観戦した         ２ １～２回観戦した         ３ 観戦したことはない
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Ⅵ ２０２０年東京オリンピック・パラリンピックのキャンプ地招致について 

町田市は、２０２０年に開催される東京オリンピック・パラリンピックのキャンプ地招致を目指しています。キ

ャンプ地の招致を実現するためには、市民の皆様のご協力のもと、町田市全体で取り組んでいく必要があ

ると考えています。 

問１３ キャンプ地を招致することにより、どのような効果を期待しますか？（○はいくつでも） 

１ 子ども達に夢や希望を与える  

２ キャンプ地会場の施設整備の推進 

３ 表示・案内等の多言語に対応した都市づくりの推進 

４ 全国・世界へ市のシティーセールスにつながる 

５ 地域経済の活性化 

６ ユニバーサルデザインの推進 

７ 招致国との交流 

８ その他（                     ） 

 

問１４ 町田市でオリンピック・パラリンピックのキャンプ地を招致することになった場合、どの競技を招致し

てほしいと思いますか？また、どの国を招致してほしいと思いますか？（３つまでご記入ください） 

〔招致してほしい競技〕 

 

〔招致してほしい国〕 

 

 

問１５ 市民ボランティア「まちだサポーターズ」の活動をご存知ですか？ 

※「まちだサポーターズ」とは、2013 年秋に行われたスポーツ祭東京 2013（東京国体）開催を契機に発足し、2020 年

の東京オリンピック・パラリンピックで活動することを目標に、現在は市内スポーツイベントを中心に活動しています。 

１ 知っている                      ２ 知らない 

 

問１６ あなたは、今後「まちだサポーターズ」の活動に参加してみたいと思いますか？ 

１ 参加してみたい                   ２ 参加してみたいと思わない 

Ⅶ 町田市のスポーツ推進について 

問１７ あなたは、町田市のスポーツ推進のために、町田市は今後どのようなことに力を入れるべきだと思

いますか。（○は３つまで） 

１ 子どものためのスポーツ推進 

２ 既存スポーツ施設の利用時間の延長 

３ 勤労者や子育て世代のためのスポーツ推進 

４ 新たなスポーツ利用の場の整備 

５ 地域や学校で活動するスポーツ指導員の充実 

６ ホームタウンチームと連携したまちづくりの推進  

８  スポーツによる健康づくり 

９  高齢者のためのスポーツ推進 

１０ 障がい者のためのスポーツ推進 

１１ トップアスリートと市民の交流の活性化 

１２ スポーツ施設の改修・拡充等 

１３ スポーツボランティアの活性化

７ オリンピックキャンプ地の招致や大規模大会の招致    １４ スポーツ情報発信力の強化 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力誠にありがとうございました。 
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